

香港聯合交易所有限公司對本函的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本函全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

此乃要件 請即處理

如閣下對應採取的行動有任何疑問，應立即請教閣下的股票經紀或其他註冊證券商、銀行經理、律師、會計師或其他專業顧問。



# BEA 東亞銀行

## 東亞銀行有限公司

(1918年在香港註冊成立之有限公司)  
(股份代號:23)

執行董事:

李國寶爵士(主席兼行政總裁)  
彭玉榮先生(副行政總裁)

註冊辦事處:

香港  
德輔道中10號

非執行董事:

李福和博士  
李國星先生  
蒙民偉博士  
丹斯里邱繼炳博士  
李澤楷先生  
李福全先生  
李國仕先生

獨立非執行董事:

黃頌顯先生  
李兆基博士  
黃子欣博士  
羅友禮先生  
郭炳江先生  
陳文裘先生  
駱錦明先生

敬啟者:

### 2007年度中期以股代息計劃

#### 一、股息派發詳情

東亞銀行有限公司(「本行」)董事會於2007年8月2日宣佈派發截至2007年6月30日止6個月的中期股息每股港幣4角8仙，惟股東可選擇收取已繳足股款的新發行股份以代替現金股息(「以股代息計劃」)。是項股息將約於2007年9月13日星期四派發予2007年8月22日星期三辦公時間結束時已登記在股東名冊上的股東。參與是次以股代息計劃的最後接受辦理股份過戶登記日期為2007年8月17日。

股東因此可選擇收取下列任何一項:

- (甲) 每股港幣4角8仙現金;或
- (乙) 每股面值港幣2.50元的已繳足股份(「新股」)。新股的市值(見下文)相等於股東所能選擇收取的現金股息;或
- (丙) 部分現金及部分新股。

在計算股東所應獲發給的新股數目時，新股的市值將按本行現有股份在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)於2007年8月27日星期一至8月31日星期五的平均收市價計算。因此，凡選擇收取新股以代替現金的股東所應獲發給的新股數目須待2007年8月31日聯交所收市後方能確定。發給新股的計算基準將於2007年8月31日聯交所收市後在香港交易及結算所有限公司及本行網站公佈。

上述(乙)與(丙)項選擇下的新股的零碎股份將以現金退還予各有關股東。所發行的新股除不能享有截至2007年6月30日止6個月所宣佈派發的中期股息外，將與本行現有股份享有同等權益。股息支票及以股代息的股票將於約2007年9月13日星期四以平郵寄予股東。

## 二、 以股代息計劃之條件

是項以股代息計劃須待聯交所上市委員會批准所建議發行的新股上市及買賣方可作實。

## 三、 寄發股票及新股報價上市

本行已向聯交所上市委員會申請批准將新股上市買賣。新股股票將約於2007年9月13日星期四以平郵寄予股東，如有郵誤，由收件股東承擔責任。除本行在2005年12月發行於2015年到期總值5億5,000萬美元的5.625%後償票據(代號:2532)在聯交所上市，以及在2007年3月發行總值3億英鎊的6.125%無到期日步陞後償票據及在2007年6月發行於2017年到期總值6億美元的浮息步陞後償票據在星加坡交易所上市外，本行的股份或其他債務證券目前並無於聯交所以外的其他證券交易所上市或買賣。

## 四、 中央結算及交收系統(「中央結算系統」)

本行的股份已被納入香港中央結算有限公司設立及管理的中央結算系統為合資格證券。投資者可透過中央結算系統交收買賣本行股份。投資者應就此等交收安排詳情及此等安排對其權利及權益的影響程度向其證券經紀或其他專業顧問徵詢意見。

## 五、 選擇表格

本行現隨函附上一份選擇表格(見附註)，以便股東就中期股息選擇收取新股，或就將來在派發現金股息同時可選擇收取股份以代替現金股息的情況下，作出固定長期收取股份股息的選擇。請填妥所附選擇表格，於**2007年9月6日星期四下午4時前**交回並送達香港皇后大道東28號金鐘匯中心26樓卓佳標準有限公司。

附註：凡於較早時已選擇長期收取新股或現金股息的股東均不獲寄發選擇表格。如需更改長期選擇，請於**2007年9月6日星期四下午4時前**以書面通知卓佳標準有限公司。

**閣下如欲就今次中期股息收取現金股息**，則無須採取任何行動。股東若不作收新股代替現金的選擇，將收到現金股息。

**閣下如欲就今次中期股息收取新股，或部分現金及部分新股**，請在丁欄內填上選擇以股代息的已登記股數。

**閣下如欲就今次中期股息及日後獲派發的股息選擇長期收取股份**，請在戊欄內加上(✓)號。閣下不得將名下部分股份選擇長期收取股份代替現金。

**閣下如欲長期收取現金股息**，請在表格背頁長期收取現金股息項下簽署。

## 六、 香港以外地區的股東

凡身居香港以外地區的股東均應向其銀行或其他專業顧問諮詢，以確定在參與以股代息計劃之前是否須獲當地政府或其他機構的同意或須完成辦理其他手續。凡身居香港以外地區而獲寄予本函件及／或選擇表格的股東，除非當地法律允許本行發出此項邀請而無須在有關地區辦理登記或其他法律手續，否則概不得將上述函件及／或表格作為參與以股代息計劃之邀請論。

本行已就向註冊地址位於美國的股東提供以股代息計劃之可行性進行查詢，鑑於以股代息計劃須根據此國家證券法例辦理註冊、登記或其他手續，董事會認為不適宜提供以股代息計劃予該等股東。因此，註冊地址為美國及其領土或屬土的股東均不可參與以股代息計劃。該等股東將全部以現金收取2007年度中期股息，並不獲寄發選擇表格。除在美國的股東外，根據本行的股東名冊，本行亦有些股東其註冊地址在香港以外地區，該等股東會獲准參與以股代息計劃。

此致  
列位股東 台照

公司秘書  
何金蘭 謹啟

2007年8月22日